



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD IVANIĆ-GRAD
GRADONAČELNIK
KLASA: 940-01/17-01/3
URBROJ: 238/10-02-01/1-17-7
Ivanić-Grad, 15. veljače 2017.

Marko Magdić, općinski načelnik Općine Križ
Željko Filipović, općinski načelnik Općine Kloštar Ivanić

Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada
Općinsko vijeće Općine Kloštar Ivanić
Općinsko vijeće Općine Križ

Predmet: Prijedlog preustroja trgovačkih društava kojima su osnivači
Grad Ivanić Grad, Općina Križ i Kloštar Ivanić, dostavlja se

Poštovana gospodo,

Obzirom su u trgovačkim društvima koja su u suvlasništvu i vlasništvu Grada Ivanić Grada, te Općina Križ i Kloštar Ivanić stvorene pretpostavke za preustroj, odnosno trgovačka društva posluju s dobiti, a također su uređena poslovanja vezana uz likvidnost i dugovanja iz prethodnih godina, te im se u strukturi društava djelatnosti međusobno preklapaju i nadopunjuju osnovano je povjerenstvo koje je imalo za zadaću napraviti prijedlog pripajanja trgovačkih društava. Smatram kako je navedeno potrebno iz razloga što bi pripajanjem Komunalnog centra Ivanić Grad d.o.o. i Poduzetničke zone Križ d.o.o. matičnom društvu Ivakop d.o.o. u narednom periodu, sukladno prijedlogu, novonastalo trgovačko društvo ostvarilo znatne uštede i isto tako bi se materijalno-tehnički i ljudski resursi efikasnije i učinkovitije koristili.

Pripajanjem gore navedenih trgovačkih društava trgovačkom društvu „Ivakop“ d.o.o., stanovništvo na cijelom području djelovanja trgovačkog društva dobilo bi još kvalitetniju uslugu (npr. dimnjačarstvo, održavanje nerazvrstanih cesta, upravljanje grobljima i sl.), a na koji način bi i proračunska sredstva Grada i Općina bila manje opterećena dok bi stanovništvo imalo jeftiniju uslugu koju sada pružaju imenovana trgovačka društva.

Molim Vas da ovaj prijedlog stavite na raspravu Vaših Općinskih i Gradskog vijeća, te da o istom donesete zaključak koji bi bio podloga za daljnje postupanje odnosno osnivanje zajedničkog stručnog povjerenstva za sve tri jedinice lokalne samouprave, koje bi ponovno razradilo prijedlog i ovu inicijativu dovelo do konkretnih prijedloga prihvatljivih svim suvlasnicima.

Gradonačelnik
Javor Boja Leš, dr. vet. med.

